Press Release 2014年8月25日

スマホアバターアプリ『CocoPPa Play(ココッパ プレイ)』、Android 版を全世界一斉に提供開始

~きせかえコミュニティアプリ『CocoPPa』の姉妹アプリ、iOS 版に次いでサービス開始~

株式会社ジークレスト

株式会社ジークレスト(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:末光 晴人、以下ジークレスト)は、ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長 CEO:早川 与規、証券コード 2497、以下ユナイテッド) と共同開発したスマホアバターアプリ『CocoPPa Play』の Android 版を、日本語・英語対応で全世界一斉提供開始いたしました。

『CocoPPa Play』はiOS版を既にサービス開始済みで、Android版は事前登録者数が約30万人を越える高いご期待をいただいておりますが、本日ついにサービス開始となりました。



【『CocoPPa Play』の基本的な遊び方】

- ・お洋服やアクセサリー (一部を除き有料)で可愛く着せ替えたアバターをファッションショーで見せ合い、「おうえん」することで**褒めあえる**。
- ・ユーザー同士で友達になって、お互いのファッションショーに世界中の友達を出演させることでき、**世界を超えてコミュニケーションが楽しめる**。
- ・アプリ内の街でクエストをクリアし、その街限定の洋服を買うことができる。
- ・作成したアバターを『CocoPPa』のマイページに設定できる。

『CocoPPa Play』とは

かわいく着せ替えたアバターがモデルとなり、活躍するアプリです。アプリ内で世界中のユーザーによって開催されている、アバターのファッションショーを見に行き、気に入ったアバターとはフレンドになり一緒にショーを開催することが出来ます。また個性豊かなキャストの手伝いをすることで、ショーを華やかに彩るアイテムが無料で獲得できたり、

モデルとして経験を積むと様々なポーズを習得することができます。今後人気キャラクターとのタイアップも続々登場予定です。

着せかえたアバターは、累計2,700万DLを突破しているスマホきせかえコミュニティアプリ『CocoPPa®』と連動しており、マイページに表示されます。また『CocoPPa®』のアイコンとして自身のアバター画像を使用することも可能です。



■『CocoPPa Play』iOS版の機能詳細

· 対応0S : i0S6.0以上

・価格:無料(洋服などのアイテムは一部を除き有料)

 $\bullet \ \, \text{App Store URL:} \ \, \underline{\text{https://itunes.apple.com/jp/app/cocoppa-play-kokoppapurei/id794296000?mt=8}} \\$

(US App Store) https://itunes.apple.com/us/app/cocoppa-play/id794296000?ls=1&mt=8

■『CocoPPa Play』Android版の機能詳細

· 対応0S : Android 2.3.3以上

・価格:無料(洋服などのアイテムは一部を除き有料)

• Google play URL: http://play.google.com/store/apps/details?id=com.unitedfun.prod.apollo

■株式会社ジークレスト WEB サイト

http://www.gcrest.com/

■ユナイテッド株式会社 WEB サイト

http://united.jp

■コピーライト表記

© GCREST, Inc. All rights reserved.

© UNITED, inc. All rights reserved.

お問い合わせ

株式会社ジークレスト

マーケティング部 e-mail: press@gcrest.com

TEL: 03-6758-0584 FAX: 03-6758-0578